株式会社長崎銀行

# 当行ホームページの TLS1.0 無効化についてのお知らせ

日頃より当行をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

この度、長崎銀行のホームページにつきまして、TLS 1.0 による暗号化通信を無効化することにいたしました。TLS1.0 のみに対応しているパソコンや、携帯電話(フィーチャーフォン)からは当行ホームページへのアクセスができなくなりますので、ご注意ください。

ご不便をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

### 1.対象アドレス

https://www.nagasakibank.co.jp および http://www.nagasakibank.co.jp

#### 2. 実施日

2020年9月30日(水)

#### 3.注意事項

対応していない機器から当行ホームページが利用できなくなるほか、携帯電話(フィーチャーフォン)を使用したモバイルバンキングの新規登録ができなくなります。

既にモバイルバンキングをご利用のお客さまにおかれましては、以下のお手続きをお願いいたします。

iモード:マイメニューよりモバイルバンキングをご利用ください。

Yahoo!ケータイ : モバイルバンキングのログイン画面をブックマークいただき、

EZweb アクセスをお願いいたします。

9月30日までにログイン画面のブックマークがお済みでない場合は、大変お手数ではございますが、下記アドレスへ直接アクセスいただきますよう、お願いいたします。

### iモード

http://parasol.cp02.docomo.ne.jp/ib/index.do?PT=IS&CCT0080=0585&uid=NULLGWDOCOMO

## Yahoo! ケータイ

http://P261-24.jskypl.jp-t.ne.jp/ib/index.do?PT=JS&CCT0080=0585&uid=1&sid=AA76

#### **EZweb**

https://ez.parasol.anser.ne.jp/ib/index.do?PT=MS&CCT0080=0585

● パソコンでご利用いただいているブラウザが TLS 1.1 以降に対応している場合でも TLS 1.1 等が無効になっている場合は有効化の設定が必要です。お使いのブラウザの設定をご確認いただき TLS 1.1 や TLS 1.2 の有効化等、必要な設定をおこなってください。

以上

お問い合わせ先

長崎銀行 インターネットバンキングサポートセンター 0120-338-180 【受付時間】 平日9:00 ~ 17:00